



Подготовка к оздоровительному сезону

Приближается лето. В детские оздоровительные лагеря, расположенные на территории Омского муниципального района традиционно, начнутся заезды детей. Правительством РФ поставлены определенные задачи по организации и обеспечению безопасности летнего отдыха. Планируется открытие 17 объектов. В связи с чем, отделом надзорной деятельности Омского района, ведется работа по проведению проверок и подготовке здания и помещений к пребыванию детей. Проверка зданий персонала на предмет действий в чрезвычайной ситуации, а также проведение практических занятий, по отработке действий при возникновении пожара.

На сегодняшний день проверены все объекты оздоровительного комплекса. Выявлены нарушения требований пожарной безопасности, касающиеся средств пожарной автоматики, технического состояния эвакуационного освещения и первичных средств пожаротушения. За данные нарушения привлечено к административной ответственности 2 юридических лица и 3 должностных лица из числа руководителей. На сегодняшний день администрацией оздоровительных лагерей принимаются исчерпывающие меры по приведению в соответствие требований пожарной безопасности здания и сооружения. Ведь основным критерием удачно проведенного оздоровительного сезона, является безопасность наших детей. И отдел надзорной деятельности прилагает все усилия, чтобы именно так и прошел оздоровительный сезон 2013 года.



Оперативная обстановка

24.05.2013 года в Омском районе, СНТ «Искра» произошел пожар в дачном домике, один человек погиб, один травмирован. Площадь пожара составила 20 кв.м. Причина пожара и материальный ущерб устанавливаются.

*Инспектор ТОНД Омского района
Белкин А.М.*